Sl =Nl ’

eLle Q.;.LWJI egba Olial
L]
Y IV /YN - o VEYA/NEYY uly ) plald ?

4

ST gl ol - dsVI 9l

Ol ¢ Dl ooy o
N3 B39l § DY

;L:a.SJ‘ o 1
dodio (10) G Ayl o T

pslad Olocal 1ol LIl s § B)lgll Olshe YL alVl o2y -
; NNES[PWES
33V el @iy AJEL Olocall dliwl (s LLYL padill pody -
(03,«:2” gi
dallaty susie (o LYl Al e DloYL paiil) pody -
13V gdsaddl 339 () JSal
) Oloe ddalw dsole —
el O sew O
s O i @D

wieg poloyleldll alizet (@) Jsa)) Jols g oMo
Sl =Y Dlisy pransl llas]

0ol ol Jalgdg Oilowlss

e Ol ey (o FBS e b Dizll ] sgandl
Al L3I deassd! Bladl )

e s 5,51 SULy 6l of el 5T puglendl 03y LS =ig
ol R Y)g Qlowedl 585 § evial] duass

dlyd LS Oloaad) Syg pame Igsmhiay O gusal] e sy
sl JYI sladl 82T 5l dgame ilgn sl SIShe of Slul,S o
dexlal 51 8ol VT ] Som Y LS Gloially d8e & 5 g3 ]
OIS dewls YT 9l Ly Slis 3i CS g LST Y

sably slagdl 2alasall) eyl @30 Oseddabl 48t ol
Gl pwlillls Ol goyabl (6315 ety CBUAY eI 5
Olzall Oledy 55,41 Jsds Olall milgs (Sluylal

Y] sl Oloiall &l ds 9o s bl padiall o ¥
e 3945 39 35,k () iy HaBigdss sl OIS 13)



pc
عينات


B YW/ VN gyl pls S elydl el - S Y1 59 I ENTY



pc
عينات


B YNV /YN T sl yll ol S gwlyudl e - J Y1 59 IR PENTY

sV LV b wi

55y

)9 pall die 38,1 59 dgd_?ﬂ%:al .

By9 pall wie (R =0.0821 L.atm/mol.K) JUbl jl=) Colb dad | o

: SV O10ya0)1 (o 8850 JSU dousmall LloYb O dadl (O) JSad) Jibs

Sezed] Cuals wis OB dosbl O53l e 3285 A5YN GBI (5158 (e :57
hs O Ly O
sl>gsl O Jlg) gl O
deryd uds s e 5B (o A pzxedly Jasedll (g 8V o3 I Aol) d8Msll L
3]
Vv \ v A
/ O J -
1P P
v/ v
O \ (@)
- 1/P
1: T.f 32l s 3 iS5 Y ]: J'

()

(v

c}qu RV é -

.


pc
عينات


B YW/ VN gl pls S gl ad) - oY1 59 eleaS] 15U

dsgoghl dwVl Vgl &b

B o ded b ciall e w Cuadss (¥

2:1
8:1

00

(¢

8.314 L.kPa/mol.K O
62.4 L.Pa/mol.K

CO,>N,>CH,>H, O
N,>CO,>CH,>H, O
CH, >H, > CO,>N, O



pc
عينات


B YW/ VN gyl ol S guly ! Juadl] - JgY1 59u I STRTINTY

30
12 O

bzall o Qo hall b dis dalisw Olile o
S0 S wie daleSSY JBT eyl



pc
عينات


SS Y

ezl 1da § ¢

.

R OATA SR PPWIRVINE]

R RPVIPRY Y P A ISPRY

I ENTY

degogbl diwY Y9l b5

F oo & sy Wigall 2 ls] e wop gl padile (A

8yl d>yd hsal| 5
i sobi Wy | O
23) Ny o
&) Jolis O
. s O

201531 Al @ 45V bS] Dslsd

N,Oy (g +57.2 k] =—= 2NO

2 (g)

(1

NECIRSTT
$deladl] 8,0 doyd @8y dis dousmo Y Ololuiadl o
K dod Il Gel) Sus O3y Zige
433 & 33 oYl oLyl )
Ll Las Jas S ol -
J&s3 233 oYl ol )
Lol i Jas PRSI RYPS] -
Ag () + Cl g === AgCl  elial (<) O3 b &Ml Lo (3
C
1 - [Ag Cl]
[Ag'][CI'] [Ag'][CI']
™
[Ag'][Cl'] |
“TAgCl [agl[cr] O
c}.'?s" RV US &:.0’53 b


pc
عينات


YV YN gl plsl G gyl Juadll - JgVI 59 lasSJ) :Bolb

degob) Al Vsl g5

delad) ewlys IMe e (1Y
HNO,,, + HyOq == H;0' ;o) + N%)

?Mub delazl) .>|3Q.U t.pw)l

chn’lubéu&’““y

443 0 84.:@ 380 pans ducld
H,0" ) NO 5 H,0q, HNOyuq) -
NO 5.9 H,0" ) HNO,,, H,0, O
NO, g H,0" .,y H,0, HNO, @)
NO,g H,0" ., HNO, ) H,0,, O

$(mol) 3493 &3kl (HCIO) Lad) assdl &Vse sue oS3V JSall Blszadls (1Y

1.6 X10° O
33x10°1 O
0.66 x 10° O
6.6x10° O
mL
400 4
5.00 300
L7005
A/ 100 4
L e
A \_/
S K,(HCIO)= 3.0x10*

25°C

\:;7 320 i (5 S5 ¥ \:;7


pc
عينات


S5 Y
*

ezl 1da § ¢

B YNV /YN T s gulyll ol S oy ] - oI 59

I ENTY

dsgogbl AV Y9l b5

:@yl SYolsdl o g (H3PO4 (aq)) élijs.é.wsﬂl U (e (0.

) ks (VY

-3 + -

-8 - 2-
Ka, = 6.2 x'10 H,PO, g == H'(,y + HPO, ()

$50/Jsn Sazgy G 3L [H'] snzg)dadhOsal 5855 dad g5lus oS
4.06 x 10° O 266x10% O
428 x 10° O 212x 107 O

$(CH,;COOK) poeulisd] bl pels' e Bt il pumall SLasYl Lo (V8

pH CH,CQO gs) K" g0l
708 S| [P P9
7 $slw Loy ¥ [
7 oo S8 bt [PPRIRY
7 5o 58 [P ey

0 0 00

c}qd“ibgé&ré’s}‘y


pc
عينات


B YW/ VN gyl ol S guly ! Juadl] - JgY1 59u I TRrINTY

) A G0

>3 Lo 5 (e diuse duaS e 5258 Dilghul I
S} &O.»“)B g:g)bp odas B9 Sy <55).'>J| o

(40°C) ddluwy

s ) el e

Ol sl 48,00l & el soi § dolod] el Lé g



pc
عينات


B YW/ VN gl pls S elydl el - S Y1 5o eleaS] 15U

AL dewY B0 g

olus 45 d=>y39 (100 kPa) hso v slhaie J&1o 8ygame b (1

Y s el (150 kPa) sl poly oo



pc
عينات


B YW/ VN gyl ol S guly ! Juadl] - JgY1 59u I TRrINTY

Al dwd 06 b

Ord Oue (30 °C) &yly=
O diuse 80k (B) JI (A)
.(aLwa.U &le <=|5¢>|;.: O] 2

$(STP) by & Cusd jl&) (o

s s (0.5 atm) ludg (B) Gysdl hass misyl 13] (n)

2

| & Gkl 5l b o) Olghs bubge .z
Bylysdl doyd juds wis (0.4056 g/L)



pc
عينات


B YW/ VN gl pls S elydl el - S Y1 5o eleaS] 15U

]

EREIN TR v A

L SIS (e (400 mL) e 0Ll S ¢

> &0 48la] W (ML) Susgy nzaSY) pzxe Conl g

Yo


pc
عينات


B YW/ VN gyl ol S guly ! Juadl] - JgY1 59u I TRrINTY

Il dsw¥ 6

Y]

2x

0.15-x

AR



pc
عينات


B YW/ VN gl pls S elydl el - S Y1 5o eleaS] 15U

Jelas] 1) (Ko)

LesS 01353 Al @ @Y dslaz) (¥

Sl Jeladl 3 O3y gsi e (¥)
Selns O Ssill O

sl Ggde ais (NF,) 3l O susd Gras Ol @855 13le .0

Jelit ge (NGF, () 3] (4)

Aol as O L O Ja O

Oy fUanl o= 33L
L J5

Aol Las O QL O

VY


pc
عينات


B YW/ VN gyl ol S guly ! Juadl] - JgY1 59u I TRrINTY

Al dwd 06 b

Al



pc
عينات


B YW/ VN gl pls S elydl el - S Y1 5o eleaS] 15U

AL diwY B0 g
| & l o (YY

s ol Azl e sl (Y

[HF]= 0.5M _____
K.=6.8x10"
25C

|14



pc
عينات


B YW/ VN gyl ol S guly ! Juadl] - JgY1 59u I TRrINTY

Al dzwY) 6 b

D Olyk3 4] sl 13] (B)ebY & pH

zlodly 389Ul oSU Lilud mo diwd Coysl

Vo



pc
عينات


dalt)

PAWWY|

€

W gwlywdl ] - Jo¥1 H9udl

-

3

elall

oyl

e!‘d\//?“\'\

K o570 8 oy (ot

092 | (650) | (85) | (L5D) | (zsD) | (15D) | (WD) | (LvD) | (ewd) [ @wD) | (LeD) [ 0'8c2 | (1€D) | 02t e
Iy g P | WA | ST | 3D | Wg | wy MR Nangt WdANdlk n | ed | uL Ty INCSTTT D
€01 01 _[p 10k~ €8 66 86 L6 96 6 6 £6 76 16 06
0'SLY | 0°EL | E'LIT | 6'PIT | S'TIT | 6'8ST | €'LST | 0°ZST | ¥°0ST | (SPD) | THPI | 67001 | T'OFT ;
" 9K MESTAT | oH | AQ | qL | PO | ng | wg g PN | id | 9D Y IR
IL 0L 69 | 89 L9 99 S9 9 €9 79 9 09 65 8
(Lzo) | 97z | (g7
PV | v |
68 88 L8
(zz) | (012) | (60D | 0602 | TLOT | v'P0OT | 9°00Z | 0°L6I | T'S6T | 2261 | 061 | Z981 6'€8T | 6°08T | S'SLY | 6'SEY | €LET | 6°Z€T
W [ W | od | 1g d | L | 8| oy hod Ry | SO | N | M | BL | JH | <81 | g | O
98 8 b8 €8 4 I8 08 6L 8L LL 9L SL L €L (4 LS 95 SS
ETET | 6'9C1 | 9°LTL | 8'TTE | L'SYT | 8'VIT | ¥ZIT | 6°L0T | $°90T | 6:20T | T'T0T | (86) | v6's6 | 1626 | 7216 | 16°88 | 70'L8 | Lp's8
£)'¢ I 3L | aS | ug u | PO | 3V | Pd [ WI ny | 3L | oW | aN | 1z X 18 | q¥
S €S s IS 0s 6 8P Ly 9% Sy b 157 w 184 oy 6€ 8¢ LE
08'€8 | 06°6L | 96'8L | T6'PL | 65°TL | TL'69 | 8E'S9 | SS'€9 | 69°8S | €685 | S8'SS | #6'bS | 00°ZS | v60s | 88°Ly | 96'bb | 80°0F | 0T'6E
™ | 1 | 3 [ sV [ ) (e | uz [ mD [ IN | 0D | o | uwm| 1O A 1L N B | X
9¢ 1y 173 €€ € I€ 0€ 67 8 LT 97 74 b (4 4 &4 07 61
00°0p | SP'SE | LO'TE | L6°0E | 60°8T | 8692 I€vT | 66°2C
1y fe) S d IS v 3 | eN
81 LY 91 ST ! €1 U I1
81°0Z | 00°6T | 00°9T | TO'PT | TO°'ZT | 18°01 2106 | 1969
N A 0 N 3 q . °g 1l
01 6 8 L 9 S 66774 PREIR ¥ b €
00 Of o —1> BN 10°F
°H 1T+ e 08 H
z
S -
Nl 7 b e

e
P

S5 Y

AR YN

]

e
P

1


pc
عينات




pc
عينات




pc
عينات




pc
عينات




pc
عينات


Aadgo-d
dalall

o e g

pladl alail) o glad Balgd ladial dula) 73 gad

SIS
)

e\'.\V/*~\'\ __.A\i"/\/\i?'vgubﬁ\ew

g.l'm\ (ol sl Juadll - s sl

L YA =Y xV ¢ e gudagall ALY ALy

GJS.J' ?EJ - .. s -
o il Ly 53 jdall o8
oy ¥ EWARPIIN \
AY-VY-Ya Yo Y
z-°- Yy 4:1 v
5-0-VY oy 8.314 L.kPa/mol.K ¢
LY VYT, BAR H,>CH4s>N>>CO, o
oy 14.11 5 1
ATV Y Y- CHa4 \
VY VY vRis ' &2bj A
RTRY RTRY slaaty|
wJ-‘ a.)-‘ .
C-V-\ Y YoV LA‘\y‘ q
T
vy y 3A [Agﬂ[Cl'] ) 4
2ANY _ "
SYAY¥a | ATALYYE 0.66x1073 \ Y
SAYY YYA 4.06x107 VY
c-ANY V£ 7 (e S Ly Ly Y Ve

\ IO




AR I 2=

H

\a'fu\V/Y:'\'E _.A\if/\/\‘iﬂ'\/gubﬁ“aw ; {ﬁdb‘)j&&}ﬁ)‘/wﬁ ‘
g-\u\ ‘;us Jﬂ' Juadl -J Ol J J-L“ !g\ QNL%@,»)}@M@E&» 5}
gLl 30 W oe

A= / Z)}fff'/
Sla 3 o= + | el dall (V1) 4 jadl s V=g + o+ alaial (Vo) uﬂi,@ Lical) ALY At
13 !i;‘ﬁ"w_f( -
GM‘ - ‘ h .ﬂ‘ - - 3 4 e
aglal Adall | 4a) 4y s dall | Ayijadl

(P) St laruza 5l Jazuzall )

(V) Jall o Y
foooyy Yy Y (T)solallda 0 Y i
A iy sadl sae ¢(n)- Sl ApeS - Y gl 220

L ol jsdy Aisy*
(A3%) T,= (3°C x 21min) + 40°C =103°C

C2%) 1 _103°C +273=376 K
aAJ"/ &:ZA
™ /2 Tl T2
30X376 (01 )
313
Px V e A1
"=
‘A%

!

\\§ X005 ‘e
AV | TYYA | Y @ -
6, 0983 % (o + 2#3)

= 6.00635mol (&)

V= 0.6635K0-682\%X378
le &

V_-o.06l = 6)07‘40'®

Geama ISy gl e Juan g (1 giBN (B 5 pila calldall a3 1)
AdalS Jigaad) A o (ory
D) A g3 oy (1)l aaall Gllall Jga Jla

¢ il al) 48 o Al B ) s 5l el A o gl )
Soay |ovrox Y M\ 313 58 ‘%U}n Q\JA@Q#_\_;L@J*QLAA\:«AN Ae 314 38 r
LAl Cllaiall 530 ) gl)¢ anad) 3la a8 ¢ jladl gli‘.m

A 3 Jad Lghad 4 5 JS*

Y‘/@a,g




(™)
pladl adail) a2 glas Bl Gladal 4ila) i gai Al
eT-\V/Y~\'1 — \if/\/\i"vg.ubﬁ“aw
gjt.“d\ il pdl) Juadl) ~Jg¥ sl
slraasl) 8o

e NG
A ST R W
dspa cu oo

L

Sla o= G+$+‘C’-ﬂéﬂ‘ (\ ") :L).U'QJ‘ Sla et =€+9+‘ C.\\J)M‘ (\ 0) i .“.
EJ&"“ o1 e’ o -
o daial | Ay Ly
Ay pulall (3 ) delia Y Aladll il ghaud
LS el il ) - shall il ge oY
ALY Y Vo v (o= UlhaaYl gl -1 (el e clighul o |
el elada) il ghad -y
b o Sy i
Al aay s (gadal of qalllal) 83 Jla b #
760 torr —101.325 kPa
RY \q \ X torr — 150 kPa - "
P,=1125 torr
Jaid @Lm da Al
(a1 %) PV - PV,
Tl T2
] 100V,  150x2V,
IVoVYoga | vvorso |y 2% L= ‘ .
¢ 300 T, <
da 0 Y,
‘73——9 T,= 900 K
Cax ) =900 - 273 = 627°C

£/l




plall ateil) 2 gloa Balgd Clatial Ala) g dgad gl
AY AV /XN R VERA/NEPY i) alall

(%)

(BN ol Al a5 gl

slaaSl) 1Bl Noeoss

A )
o 7

iyt 0 = g+ el dall (V) Aigjadl ¢ AUl Qe

E«‘"‘j’“ daieal) | Ao ey
ATy 1Y ) 2241L
h 41/ n = E_V__
( >4 /2) R T
. 0.5 x 0.015
* 44 3 =
Cae) 00821 x 303
(W) = 3.01x10* mol
Vgl A 3 Jlany ¢ gAY &S g9 5 pipa callall e 13
. PM
(%) d= L
RT
Gnrv) 04056 = —>M,
) 0.0821x 303 VY
5-0.VY [ evooY (G222%) M _=20.18 mol/L
Lalda
1%)4 A d.—_ L’l’l-
y (22 72) 1%
0.4056=—"_
_ 0.015
22%) m=0.006084 g
. m  0.006084
Ganth) Mr=-—=—""""-""=-202g/mol
: n 3.01x10" £
(an ) - (Ne) o5

Jisaad) A 43 ity & 558 LSS (98 5 yebbn il a g 13y

O/&_\.J




plad) alaill a glaa Balgd latial la) i sad aul
AY I/ YN A VEFANVETY o pall alall

(°)

Q,.a'\.ﬁ\ g.ub.m Jeadl) -dj\ﬂ 2l
slaassl) 280

Slagd t= 7 + o+ aluddi (VA) u,;n A.duﬂ&m‘gv, Y

Gl b
- ‘ “//
C*‘“S | dadad a0 Ly sajhall | 4giedl
Anadi daall e (g giad Aliaall ol JUdl e Ay gluiiall ”..;;.H
Y )g\
ATy o9 ) i
o_)\)a.“d.;JJ \.g_umlaj)d\uu_);\)\swh\}
Jaaall
H,O CsHg <l i
y e Jelaill Ay axall o
320 20 delill e |y '
(mL)
a3 Ay Jai¥
CH;, : O,
I mol : 5 mol
L% 100 mL : x mL
x=100x 5= 500 mL YA
AR V02= 500 - 400 = 100 mL
A da
.A-.\-‘Y TIY_ 1 n VL _ 0.1
%) ShT 204 224
\ ng, =4.464x10° mol
d
CH;, : O,

1mol : 5mol
4.464 x 10° mol : x mol
n, = 0.02232 mol
Vo, =1, X22.4
=0.02232x 22.4
Vo, =0.5 L=500 mL
(epyw  Wad V, =500 -400 =100 mL

W/b.u:\




(V) Y on
alad) axdail) 2 glad Balgud (ladial dla) c.\\g.u o
eYt\V/Yu\‘ _.&\ir/\/\i\'\fgub.m?w
G aad Jal) Jaal - J 5 gy

......
e

sl s |
P ! .DJ K‘\wtu‘u)zz/ﬁ)/\ay ‘;M'\g?))“:.’i;
9.4/
Sl €= G+~,n+iélaﬁd\(\/\) i . N@1 @
- Al % 1 - ———
Do) 0=
Yoo m( Z_‘-Z.S" B w(_
Qq Calg Q&Cg.,!.\
;SN
ﬂ Aope e
(@ %{ 0 CaMle qail
o m( « Yoom(
| Cais Co 7. AN
: \ K .
-\ e SV 20 m( X
\EP/>§€> )( o ’OO W\( (O'L)
t o~
: 2N
\ mol . S ol
Cahg 69__

V/&.u:a




(V)
alall adailh o sLia Balgds claial Tula) z sl als
pY WV /Y N \i\'/\/\ifvg.ubéﬂ?w
Q,Jm\ el oAl Jualll 3681 gl
P P4 I X -

Qo ¥ =g + o+ laiall (1 4) el 241‘,—;1.;4:\ ALy uw b"-‘

daiall

"'m_ﬂ :d \‘.,rb\w’ %

4a ay! TEENEN |

1oy y
z-1-\Y

A-VaYY

A

Yy.¥.419

P,V =n_ RT
n,RT ‘
v

\ (Gap1) _0:2438x0.0821x1100 oo
2.5

o Jax 9 8.314 L.kPa/moL.K (R) 853 calthall (e 13)*
gl da 3 She) 891.86 kPa gl
Al @ e Ayl ®

(Ol 3 e

Ry =N, + g

0.2438 =0.15 -x + 2x
x =0.2438 - 0.15

x =0.0938 mol d

P, =

—

(Aa)

=0.15 - 0.0938 '8

=(.0562 mol
Do) = 2 x (0.0938

=(.1876 mol

Dco,)

(an V)

(an)

0.0562
2.5

0.1876
5

. _ [coT \
Y Ge2¥) B 1650

0.07504)
1 JJ"/’ K = (_*____
0.02248

hels dasmua faal g5 ghd & Jal) <l ghd alllall jualdl) 1) *
AL A ) ey sl gl
4 jadl 8 Ao Jad) @il ghad g @ A jadl 8 caduall Uadf 13w

Ganr¥%) [CO,] = = 0.02248 mol/L

L)

[CO] = =0.07504 mol/L ‘

[\

0.25

,ga‘\.@-d\ gau\ Aol i Lady all Eh;l d




A
aladl aslal) gk 3.\1.@-(& 3‘;&4! 3.31&‘ GSJAJ &l
pYOW/YANT \i\'l\/\i\'\/gﬂb.&“?&ﬂ
P A W L o R P I
GL}A..QSS‘ | —

o € = g laial (Y0) Aused 3 AN

7 Al y ) .
g R SO L PR iday)
Lo pusie dentlil 3 5l 40 52} o gincal] s gom Jomls
Aabaall (8 43V g0 230 (g Ll e £ g e S
‘ Adra § )l ya da y die & ) sall
\
Aot b gias i gs + |
3-VYY Aals g ) e dpudaly ) ABBay iy il ulldall S 1)
£V LERERR A2 ) (g9 audaly ) A8y iy jall alldal) S 13) Y.
JBaalgda o
‘é\—\\‘-‘e o K )
\ oSuia | Y
Y2 Jdu |
-
Y2 u| Y

/&




q
plad) anlal) 2 gl S.al.gf& C,)lal'u\ L) pigai g
?"~\V/T~\'\ — R \i\'/\/\i"v‘;ﬂabﬁ\?w
(A a1} Jaal) - J g4 gl
slaaasl) B

L_______—z—_!ﬁ- = -
Slagd V=g + o H alaiall (Y1) Ayl umrmm ﬁﬁm @1..

d | kel s, Liay saghall | 4 al
CJ.J\ u.ai.'u,su.\u\_ﬂ\ u-‘-’}')jKa Kp <\S 1) -
! O baeliy (mas (g (pilia

padll L 8 ol el (5 e i 1) -
Aasfisacly g Gaes (e il

-— 2—-
SnS, = Sn’,+ S

(aq)
() K= [Sn2+]|:sz':|
»= [x][x]
L * Gz \32x10% = x? =
ALY

AVYN, ) (A2 %) x =1.789x10"* mol/L Y

Ca JSdy @l (o uaa g (g8l (A 5 pdilaa L) (age 1)
ALals Jigeadt A o Shay

daudl) e i Qg adia (398 J glaae (o Sk
[2x10'12][5x10'8] =1x10"°

Y (A2 %) z

Gaxnty) 1x10"° > 3.2x10%




a¥

Yo
alad) el a gloa SJLQ(J QL)S'\A‘ ida) E..AJA.'\ ]
AV /YN VEYA/VEYY (ol pall plall

‘“,.'xl."di el gl Juadl) -Js¥) 294l
sLausl) 3o

-

Aadall

dy

Ly

A-AYY

VIR R

YoAY €9

AN A b aliall yuaill o gl 5 cleadlal aal
Baeld ol men (ye ALl LS Al die s 5 gl

asgmﬁ.\clﬁunj\hmihbuyuanwﬁf

(A2 ) B

, g i 3 iy (e JS5 e il sl g LN S gl

_9 -
HF(aq) = H, (aq) F(aq)

(0.5+0.1) ( 0.3-0.1)
g - LHF]
ST TR

_[H, ][0.3-0.1]
~ [0.5+0.1]

-4
(] = 88X10°06
0.2
(lap %) =2.04%x10° mol/L

pH = -log[H+:]
CGaaw H = -log[2.04x107 ]
Gany = 2.69

Gasyy 6.8%107

CGas %) pH“-logK“XO'6

6.8x107*x0.6
0.2
-log[2.04x107 ]
=2.69

pH = -log

( 2)
(o) pH
(;‘#J“z)

Yy

BlaY) 3 pal ol




